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 الف ( کسر زیر را با استفاده از تجزیه ساده کنید .  12
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 مسئله زیر را با تشکیل معادله حل کنید. 12

 . آورید شده است عددکوچکتر را بدست 81متوالی  5مضرب مجموع سه عدد 

 

1 
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 با توجه به شکل های زیر مقادیر خواسته شده را بیابید .  14

 

 

  

 

72/2 

 

 

122 

42 

5𝑥 − 12 
𝑑    ⃦  𝑑́ 

𝑑  

  𝑑́ 

𝐴 

𝑥 − 12 

𝐴̂ = ⋯ 
 x = ⋯ 

𝑦 

𝑦 = ⋯ 

𝑑  

  𝑑́ 

𝑎 

ℎ 

𝑏 



 بارم 2/9/92اولت نوب –نام و نام خانوادگی :                                صفحه چهارم                 امتحان ریاضی هشتم  ردیف
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 2 : به دلخواه یکی از سوالات زیر را پاسخ دهید .سوال امتیازی  

 را بیابید ؟  𝑥پنج ضلعی منتظم است مقدار  𝑀𝑁𝐸𝑃𝑄شش ضلعی منتظم و  ABCDEFدر شکل مقابل الف (  17

 

 

 ب ( تساوی زیر را کامل کنید . 

 

(𝑎 + 𝑏)5 =     
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